Pracovní list č. 3

Úkol č. 3 - doplňte
1) Zákoník práce rozlišuje dva způsoby vzniku pracovního poměru, a to:



a) ………………………………..



b) ………………………………..

2) Pracovní smlouva musí obsahovat tři podstatné náležitosti:



a) ………………………………..



b) ………………………………..



c) ………………………………..
3) Doba trvání pracovního poměru může být stanovena na dobu ………………. nebo ….……………. 

4) Pracovní poměr obvykle končí …………………… nebo ………………………

5) Prácemi konanými mimo pracovní poměr jsou ……………………………..…………… a 

…………………………………… …….
Úkol č. 4 – řešte následující příklad
Paní Zemanová podepsala se svým novým zaměstnavatelem pracovní smlouvu dne 25. ledna 2011. Ve smlouvě si sjednali následující údaje: 
Druh vykonávané práce – bankovní poradce






Místo výkonu práce – Praha, Na Poříčí 24






Den nástupu do práce – 1. února 2011

Jelikož zaměstnavatel přestal být časem spokojen s prací paní Zemanové, nabídl jí ukončení pracovního poměru dohodou. Paní Zemanová to odmítla, takže zaměstnavatel dal paní Zemanové výpověď, která jí byla doručena 16. Září 2011. Jako výpovědní důvod byla určena nadbytečnost zaměstnankyně pani Zemanové.
